ENDUSTRIYEL ELEKTRONIK

GRUP 1 GRUP 2
1. ODEV

Sekillerdeki akim kaynagi devrelerinde (Sekil 1-GRUP 1, Sekil 2-GRUP
2) referans gerilimleri 1V’tur. Devreler 1mA’lik ¢ikis akimlar1 vereceklerdir.
Besleme gerilimleri Vcc=Vgg=15V olarak belirlenmistir.

a) Devreyi gergeklestirmek tizere uygun bir islemsel kuvvetlendirici
sec¢iniz, devre elemanlarini belirleyiniz.

b) Baglanabilecek maksimum yiik direncini belirleyiniz.

PSPICE program yardimiyla

¢) Ry ytik direncine farkli degerler vererek Iy ¢ikis akiminin Ry yiik direnci
ile nasil bir degisim gosterdigini inceleyiniz.

d) Akim kaynaginin Zo ¢ikis empedansinin frekansla degisimini
inceleyiniz.

e) Elde ettiginiz sonuglar1 yorumlaymiz.
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